
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 3x Ü/F im 4* Hotel Clarion Congress in Üsti nad

Labem

- Begrüßungsdrink bei der Anreise

- 3x Abendessen im Hotel (3-Gang-Menü)

- Stadtführung in Usti nad Labem

- geführter Tagesausflug in die Böhmisch Sächsische

Schweiz mit einem Besuch der Städte Decin,

Hrensko, Bad Schandau, Königsstein

- geführte Schlösserrundfahrt durch Nordböhmen

mit Außenbesichtigung der Schlösser in Velke

Bfezno, Trmice und Ploskovice

- Stadtbesichtigung in Leitmeritz

- Stadtführung Loket

- Ortstaxe

Nicht genannte Eintritte sind extra zu bezahlen.

Gültige Stornostaffel: C

Termine & Preise:

20.06.2024 - 23.06.2024 - 4*Hotel Clarion Congress Usti nad

Labem

Reisepreis im DZ p.P. 352 €

Reisepreis im EZ 449 €

Perlen Nordböhmens: Leitmeritz, Aussig, Lloket - Usti

nad Labem - 4 Tage

Genießen Sie ein paar schöne Tage bei unseren Nachbarn in Tschechien inmitten

der herrlichen Mittelgebirgslandschaft des Nationalparks Böhmische Schweiz in

unmittelbarer Nähe der deutschen Grenze. Die beeindruckenden natürlichen

Felsformationen und unverfälschten Landschaften der Böhmischen Schweiz zählen

zu den schönsten Europas.

 

1.Tag Anreise quer durch Sachsen und die

Sächsische Schweiz bis zur Tschechischen

Grenze. 

Unser Reiseziel Usti nad Labem (dt. Aussig) liegt im

Deutsch/Tschechischen Grenzgebiet. Das schöne

Komforthotel empfängt uns mit einem

Begrüßungsdrink. Danach weiß der einheimische

Stadtführer viel über die wechselvolle Geschichte der

Stadt zu berichten. Wir besichtigen von außen die

majestätische Burgruine Strekov, die auf einem Felsen

gelegen 100 m aus der Elbe emporragt. Viele Sagen

und Legenden ranken sich um diese Burg. Selbst der

Komponist Richard Wagner hat sich hier zur

Komposition der bekannten Oper „Thannhäuser“

inspirieren lassen. Die Kaffeepause reservieren wir in

einem gemütlichen Lokal oberhalb der Stadt. Von hier

hat man eine wunderschöne Aussicht auf Usti nad

Labem, die Elbe mit ihren Brücken, den Marienfels, die

historische Mosaryk Schleuse und die mittelalterliche

Burg Strekov. Abendessen im Hotel.

2.Tag Böhmische Schweiz Rundfahrt

Nach dem Frühstück unternehmen wir heute einen

Ausflug in die Böhmische Schweiz mit Führung: kurze

Besichtigung der Stadt Decin und Außenbesichtigung

des Schlosses und Schlossparks; Besichtigung der

malerischen Stadt Hrensko. Weiterfahrt nach Bad

Schandau im Elbtal, dem wohl bekanntesten Kur- und

Erholungsort in der Sächsischen Schweiz. Rückfahrt ins

Hotel. Zeit zur Entspannung, bevor wir uns zum

gemeinsamen Abendessen teffen.

3.Tag Nördliche-Schlösserrundfahrt &

Bischofsstadt Leitmeritz

Heute fahren Sie nach Leitmeritz und erleben die

nördliche Schlösserrundfahrt. Wir beginnen mit dem

Schloss Trmice (Außenbesichtigung), passieren

anschließend das Schloss Velke Brezno; weiter geht

es zum herrlichen Schloss Ploskovice mit

anspruchsvoller Barockausschmückung und herrlichem

Schlossgarten mit interessanter Barockgloriette. Am

Nachmittag erreichen wir Leitmeritz. Die an der

Einmündung der Eger in die Elbe gelegene alte

Bischofsstadt gehört zu den schönsten Städten in

Nordböhmen. Ein ortskundiger Führer wird Ihnen die

Sehenswürdigkeiten wie den Dom, den Marktplatz mit

dem Kelchhaus und seinen malerischen Häusern

zeigen. Nicht umsonst trägt die Stadt den Beinamen

„Böhmisches Paradies“. Rückfahrt nach Usti.

4.Tag Heimreise durch das Egerland -

Zwischenstopp in Loket (deutsch: Elbogen)

Die malerische, mittelalterliche Stadt Loket liegt in

einem wunderschönen Tal, umsäumt vom Fluss Eger.

Die Silhouette der Burg Loket, nahezu vollständig nach

dem Original von 1230 rekonstruiert, dominiert das

Stadtbild; Loket wird auch oft als das "Böhmische

Rothenburg" bezeichnet. Nach dem geführten

Stadtrundgang und Freizeit für eigene Erkundung geht

es heimwärts.

4*Hotel Clarion Congress Usti nad Labem

Das 4*Congress-Hotel Rund liegt mitten im

Stadtzentrum. Es besitzt ein schönes Restaurant und

eine gemütliche Hotelbar. Alle Zimmer mit Bad oder

DU/WC, Sat.TV, Telefon, Radio.
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